

“星光大道”将点亮信阳夏夜

邮政惠民活动特邀《星光大道》明星冠军团来我市巡演

信阳消息(记者王洋 通讯员徐生力)“天天邮戏,戏送万家”文化惠民活动是由河南省委宣传部、省文化厅、省邮政公司联合举办,利用邮政部门的网络优势、独特资源和综合服务平台,以文化惠民、便民为宗旨,以普及农业科技知识,开展便民为民服务为主要内容的一项活动。昨日,记者从市邮政局获悉,5月26日至6月10日,信阳邮政“天天邮戏”文化惠民活动将特邀《星光大道》

明星冠军团来我市,在八县一区进行巡回演出。

此次巡回演出,可谓星光熠熠,《星光大道》年度总决赛亚军山楂妹,音乐才子月冠军乐洋,迪克牛仔全国模仿冠军岳峰,《星光大道》冠军旭日阳刚大伽秀,实力歌手张郎、郭慧敏、HER组合以及韩国劲风舞团等都来到信阳,为观众奉上《怒放的生命》《有多少爱可以重来》《日不落》等耳熟能详的歌曲和优美的舞蹈。

据举办方信阳邮政具体负责此项活动的负责人贾宏伟介绍,《星光大道》是中央电视台于2004年推出的一档大型综艺栏目,该栏目以“百姓舞台”为宗旨,开播10年来产生了一大批平民冠军,成为一个家喻户晓的综艺品牌。五月、六月是青春、梦想、感恩的季节,信阳邮政借助央视《星光大道》明星冠军团阵容强势巡回演出,惠及信阳800多万父老乡亲,彰显信阳邮政服务社会的品位意识。

你家高压锅超龄了吗?

“超期服役”或成定时炸弹

信阳消息(见习记者韩蕾 记者吴楠)高压锅是不少市民厨房里的好帮手,但是最近几则有关高压锅发生爆炸导致人员受伤的新闻,引起了广泛关注。值得注意的是,发生事故的高压锅都接近使用了10年,而行业推荐高压锅的使用年限则为5年,这些高压锅都属于“超期服役”。昨日,记者通过采访了解到,有些市民并不知道高压锅还有使用年限,也不太明白高压锅老化之后所带来的安全隐患。

家住湖东大道的周女士因为家里有老人和小孩儿,所以比较喜欢用高压锅炖肉,或者炖汤。“高压锅方便,煮出来的肉香,老人和小孩儿都喜欢吃!”昨日,记者见到周女士时她正在漯河大市场买骨头,打算回家用高压锅炖汤喝,“我家是那种普通的高压锅,用了大概有10年了,质量还是挺好的,这中间我换过垫圈、阀门,主要是因为使用频率不是很高,所以就用的

时间久点,应该没什么问题吧。”之后,记者又随机采访了几位市民,有些市民家里用的是比较新的电压力锅,但也有市民家里用的是和周女士一样的普通高压锅,虽然说在使用过程中会等到高压锅冷却之后再取限压阀,然后再开盖,但对于高压锅“超期服役”所带来的安全隐患却了解甚微。

“如果在使用过程中高压锅的排气孔被堵住,压力不能及时释放,那么随着锅内压力的增大,就会有爆炸的危险。”在五星路的一家家电维修店里,从事多年家电维修的吕师傅对记者说道,“超期服役”的高压锅由于零件老化,排气可能不畅,承受压力的能力也会减小,危险程度也会增大,使用年限越长,风险就越大。

“在使用高压锅的时候要注意定期检查限压阀和浮子阀,发现堵塞要马上清理,而且高压锅里的食物不能装得太满。”吕师傅说。



电动车上加裝遮阳伞挡住了阳光埋下隐患

随着气温的升高,不少骑电动车的市民为了遮阳,给电动车上加装了遮阳伞。记者从交警部门获悉,加装遮阳伞比较容易遮挡视线,不仅不利于骑车人观察周边的环境,同时也会对跟在后方的人或者车造成视线受阻,所以,提醒广大市民,切勿为电动车安装遮阳伞,以免增加碰撞的概率,加大盲区范围,造成安全隐患。 见习记者 韩蕾 摄

记者逛市场

新鲜油桃上市 买时要选香的

信阳消息(见习记者韩蕾)“噢,有卖桃子的了,我赶紧买点。”甘女士很喜欢吃水果,下班经过水果摊儿时总爱买点带回家,昨日在鸡公山大街附近的水果摊儿上看到桃子后,她果断地买了些。

“我买的这是油桃。”甘女士边挑边对记者说,“油桃又香又脆,我比较喜欢吃。”油桃含有糖、铁、钙、维生素等营养物质,还能益气补血,养胃润肠,经常食用对身体是有好处的,但是不能太贪吃,因为吃多了容易上火。

该水果摊儿的老板告诉记者,油桃目前是刚上市,价格都在12元一斤,但是根据品种的不同也有稍微便宜一点的,等到油桃大量上市的时候,价格可能会下降,到时候市民可以一饱口福了。

根据品种的不同,有的油桃整个果面都是鲜红色,有的可能只有部分是红色,但不管全红还是部分红,甘女士都会尽量挑选颜色鲜红的油桃。

油桃表面光滑,形状也是比较规则的圆形或者椭圆形,购买时要是发现桃子形状变形比较严重,就要谨慎挑选。拿在手里感觉比较结实的油桃生长得好,口感比较脆,熟一点的油桃,摸起来会稍微软一点。“我买油桃的时候比较注意它的气味,香味越浓的油桃就表示越成熟。”甘女士说。

如果买的油桃比较多一下吃不完,可以把油桃放在室内阴凉通风的地方。“也可以拿保鲜袋密封好,放到冰箱里冷藏储存,这样可以稍微保存时间长一点。”甘女士说。

“讲文明树新风”公益广告

[关心自己,]

做一个健康的你。

DO A HEALTHY PERSON

吸烟有害健康

SMOKING HARMFUL TO HEALTH

信阳晚报社宣